
 
 

 
 
 
Die weltweit tätige US-amerikanische Marke Ford, die seit über 100 Jahren eng mit Europa verbunden 
ist, beschleunigt den europäischen Wandel hin zu einer rein elektrischen und klimaneutralen Zukunft 
bis 2035. Das Unternehmen treibt die Umstellung mit einer Reihe aussergewöhnlicher 
Elektrofahrzeuge und ikonischen Modellfamilien voran, die alle das einzigartige Ford Lebensgefühl 
von Freiheit und Abenteuer vermitteln und Ford zu einem wirklich grossartigen, weltverändernden 
Unternehmen werden lassen. 
 
Dazu hat das Unternehmen drei Geschäftsbereiche etabliert: Ford Blue für die Entwicklung ikonischer 
Benzin- und Hybridfahrzeuge; Ford Model E für zukunftsweisende Elektrofahrzeuge; und Ford Pro für 
gewerbliche Kunden, die ihre Geschäftstätigkeiten mit massgeschneiderten Fahrzeugen und 
Dienstleistungen transformieren und erweitern können.  
 
Um unseren Kunden und Partner das Beste bieten zu können, suchen wir für unsere Schweizer 
Niederlassung in Wallisellen eine motivierte und zielorientierte Persönlichkeit, die als   

 

Praktikant/in im Bereich Personenwagen 
6 Monate, 40 – 60% (w/m/d) 

 

folgende Aufgaben übernimmt: 
 

Deine Aufgaben:  
 

 Erstellung von Präsentationen für das Senior Management  
 Organisation unserer Quartalsmeetings für unsere Partnerbetriebe (DE/FR), für Ford CH  
 Mithilfe beim Testwagen-Prozess und Ausarbeitung einer Remarketing-Strategie für den 

vollelektrischen Ford Explorer 
 Prüfen eventueller Applikationen auf unseren Ford Mustang Mach-E 
 Unterstützung im Verkauf  

o Erstellung allgemeiner Analysen, Auswertungen und Statistiken   
o Erstellung von relevanten Wettbewerbsvergleichen sowie deren Auswertung (enge 

Zusammenarbeit mit dem DACH-Produktteam und unserem Partner) 
 Unterstützung beim Eventmanagement unserer kommenden Roadshows und anderen 

zentralen Veranstaltungen 
 

Dein Profil: 
 

 Im Studium mit betriebswirtschaftlichem Bezug oder entsprechender Ausbildung  
 Interesse und Neugier, neue Opportunitäten für FORD zu entdecken und zu evaluieren 
 Engagierte, ziel- und dienstleistungsorientierte Persönlichkeit 
 Ausgezeichnete Anwendung der MS Office Produkte, insbesondere Power Point 
 Sehr gute Sprachkenntnisse in Deutsch, Englisch und idealerweise Französisch 

 

Unser Angebot: 
 

 Teil eines kleinen Teams, das abwechslungsreiche Projekte mit «elektrischen 
Zukunftsaussichten» unterstützt 

 Eine spannende Möglichkeit, mit hoher Eigenverantwortung Einblicke in die Herausforde-
rungen der Automobilbranche zu erhalten und die Zukunft von FORD aktiv mitzugestalten 

 Einblick in die Arbeit in einem international tätigen Konzern in einer DACH-Organisation 
 Dein Arbeitsplatz ist sowohl zu Hause wie auch vor Ort.  

 

Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen sende uns bitte bis am 30. Mai 2024 per E-Mail an 
HRSwiss@ford.com. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. 
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